
32 летний житель Вытегорского района осужден к обязательным работам и лишен права заниматься деятельностью связанной с управлением транспортными средствами на срок  2 года  6 месяцев  за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором Вытегорского районного суда от 15 мая 2020 года 32 летний житель п. Депо Вытегорского района  гр. Н. осужден за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ - управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, лицом ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние.

Судом установлено, что гр. Н., будучи ранее административно наказанным за аналогичное деяние, вновь сел за руль транспортного средства в состоянии опьянения и управлял автомашиной  на автодороге Вологда-Медвежьегорск, где совершив дорожно-транспортное происшествие и был выявлен сотрудниками полиции.

В судебном заседании гр. Н.  свою вину признал полностью, раскаялся в содеянном. При назначении наказания суд учел наличие смягчающих вину обстоятельств.
С учетом мнения государственного обвинителя гр. Н. был признан виновным в совершении  преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и  ему  назначено наказание в виде  300 часов обязательных работ  с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.

Приговор  вступил в законную силу.

Государственный обвинитель

помощник прокурора 
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